

新聞稿

2013-10-23

中壽「愛就 GO 319 行動學堂」 前進中南部偏鄉推廣閱讀

山區偏鄉小學 鼓勵學童發展特色才藝 提升學童自信心與競爭力

中國人壽推動「愛就 GO 319 行動學堂」，為培養學童的閱讀風氣，提高知識競爭力，持續走訪偏鄉小學不間斷。這次中國人壽「愛就 GO 志工團」更將足跡拓展到中南部的三個偏鄉小學，分別為高雄嘉誠國小、三侯國小及台中石角國小，其中嘉誠國小是由中國人壽高屏壽險營業部蘇錦姿副總經理帶領七賢通訊處的志工前往。志工團代表中壽捐贈閱讀基金、講述環保故事及利用廢棄物品製作成實用的筆筒，除鼓勵學童閱讀增廣見聞與環保知識外，學童們也以各自學校的才藝特色回饋志工們，雖然偏鄉小學的資源不比都會區小學，但學童們努力學習才藝的精神讓志工們深受感動。

此次三間偏鄉小學，皆因人口外移嚴重，全校學生介於 60~80 名間，多數是隔代教養、新移民子女或弱勢家庭等，為了讓這些學童提升自信心，校方鼓勵學童們學習才藝，不論是傳統藝術、樂器表演、歌唱等，期望透過每次表演，讓學童們得到被肯定的快樂。位於高雄湖內區的三侯國小，積極發展民俗技藝-布馬陣，此才藝獲獎無數，活動當天慶亞通訊處的林亞麗業務總監與慶亞的志工們透過小朋友教導布馬陣，現場歡笑聲不斷；嘉誠國小位於高雄大社區，校方為鼓勵學童更積極的培養閱讀習慣，用心規劃閱讀活動，像鼓勵小朋友閱讀集點的護照就非常受到學童歡迎；由菁業通訊處陳菁亮處經理帶領菁業志工前往的台中東勢區石角國小，則是幾乎全校學童都投入書法的世界中，並將書法作品作為環境的佈置，校長認為透過靜心寫書法的過程可以培養閱讀的耐心。

三間偏鄉小學的校長都不約而同的表示，閱讀習慣對小學生來說是很重要的，因為識字是求學的基本，閱讀更多的書也就能夠學習到更多的知識。此外，校方也非常感謝中國人壽「愛就 GO 志工團」除了致贈閱讀基金外，還邀請故事屋姐姐講述環保故事，拓展學童的視野。校長們更進一步表示，因為地處偏鄉，學童們要外出到都會區接觸不同的資訊是不容易的，這次志工團的到訪可讓學童們透過各種活動豐富想像力，無形中所累積的知識，就是未來的競爭力。

帶領志工團到高雄嘉誠國小的蘇錦姿副總與七賢通訊處魏麗娟處經理皆表示，這次到訪是工作之外難得的體驗，看到學童們在軟硬體設備無法與都會區相比的情況下，仍然善用自已的資源，發展出屬於自己的特色，這種努力的精神很令人感動。中壽今年啟動「愛就 GO 319 行動學堂」以來，已持續走訪北部及中南部，接下來還要拓展到東部偏鄉小學，目的就是要深入台灣 319 個鄉鎮小學進行深耕閱讀教育、推動偏鄉學童的閱讀風氣，將閱讀的種子深植在偏鄉學童心中，文化得以傳承，讓知識的力量萌芽、茁壯、成長，幫助偏鄉學童提升知識競爭力。



圖 1：高雄三侯國小學童們熱情的教導「愛就 GO 志工團」民俗技藝-布馬陣。



圖 2：共同渡過愉快的一天，「愛就 GO 志工團」與高雄嘉誠國小學童開心合影。



圖 3：聽完故事屋姐姐的環保故事，台中石角國小的學童們迫不及待搶答。

新聞聯絡人：

中國人壽 公關部

林本宜 maggie.lin@chinalife.com.tw 02-2719-6678#3837/0953-777-293

鄒沛峯 jalen@chinalife.com.tw 02-2719-6678#1042/0920-161-435

王曉珩 sunny@chinalife.com.tw 02-2719-6678#1050/0937-459-594

中國人壽保險股份有限公司 CHINA LIFE INSURANCE CO.,LTD.
105 台北市敦化北路122號5樓 TEL：02 2719 6678 / 0800 098 889
5F,122,TUN HWA N. ROAD, TAIPEI, TAIWAN www.chinalife.com.tw